

WAN проведёт конгресс в Южной Африке

Всемирная ассоциация газет (WAN) проведёт свой 60-й Всемирный конгресс газет в Кейптауне (ЮАР) с 3 по 6 июня 2007 года.

На конгресс съедутся более чем 1500 издателей, главных редакторов и других топ-менеджеров печатных СМИ для обсуждения наиболее актуальных проблем, с которыми сегодня сталкивается газетная индустрия.

В программу включено проведение ежегодного круглого стола по вопросам защиты свободы прессы. В ходе обсуждения будет рассмотрена ситуация с соблюдением свободы прессы и связь свободы прессы с добросовестным управлением и развитием стран Африки.

Для получения дополнительной информации посетите : <http://www.wan-press.org/capetown2007>

«Коммюнике IFEX» communique@ifex.org